

A VENDÉGLŐS

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének

és a Magyar Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Szövetségének hivatalos közlönye

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV., KALVIN-TÉR 2.
TELEFON: JÓZSEF 92-70

Hirdetéseket — csakis ajánlatoknak ismert
cégektől — a kiadóhivatal veszi föl.

Megjelenik minden hónapban
háromszor: 1-én, 11-én és 21-én.

Egyes szám ára 5 korona.

Előfizetés: nem tagoknak
egy évre 100 korona.

A lapot az Ipartestület és az Országos
Szövetség tagjai ingyen kapják.

MEGHÍVÓ.

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestü-
lete 1922 február 24-én, pénteken délután
négy órakor tartja Budapesten (VIII., Főherceg
Sándor-utca 8) a régi képviselőház nagytermében

I. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT,

amelyre az ipartestület tagjait tisztelettel meghívja
Budapest, 1922 január 10-én

Walter Károly s. k.
ipartestületi főtitkár.

Keszey Vince s. k.
ipartestületi elnök.

*

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Az 1921. évi jelentés felolvasása.
3. A pénztáros jelentése.
4. Számvizsgáló bizottság jelentése.
5. A felmentvény megadása.
6. Az 1922. évi költségvetés előterjesztése.
7. Indítványok.

*

Az alapszabályok 11. §-ának 4. bekezdése értelmében „a napirendre fel nem vett indítványok csak azon esetben tárgyalhatók, ha legalább nyolc nappal a közgyűlés előtt írásban az elöljáróságnak beadatták.”

Alapszabályaink 11. §-ának 3. bekezdése értelmében *külön meghívókat nem küldünk szét*; ez úton kérjük tehát ipartestületünk t. tagjait, hogy a közgyűlésen minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni. A közgyűlés pontban négy órakor kezdődik.

Segítsünk a nyomorgókon!

Künn az utcákon sárba olvad a hó, a falakról piros plakátok hirdetik a bekövetkező rémet: a pestis veszedelmét, s Budapest polgármestere avval a kérés-sel fordul a főváros társadalomhoz: segítsen a nyomor-gókon, enyhítse a fájdalmat, a keserűséget, a nincset-lenség szörnyű kinsait.

Akinek meleg szobája van, annak jusson eszébe: hideg hajlékokban szenved sok társunk, emberek velünk együtt az ember sorsában és szenvedésében. Akinek meleg öltözet van: annak jusson eszébe, gyermekek járnak meztelűb, anyák sírnak, mert kicsinyeiknek nincsen öltöző ruhájuk, jó asszonyoknak, igaz férfiaknak nincsen még csak egy felöltőrongyuk sem. Akinek betevő falatot

adoit a gondviselés: azoknak nem szabad megfeledkezniük az éhezokról, akik könnyező szemekkel, fáradtan és ernyedten várják a legegyszerűbb segítséget, a darab kenyert. Akinek van valamije, gondoljon azokra, akiknek semmijük sincsen, semmijük, csak bizodalomuk az emberi jóságban, az emberek együttérzésében.

Hosszú háborús forradalmak kinszenvedéséi, idegen megszállás, csonkító béke, pusztító gazdasági válság, pénzügyi leromlás, legszebb földjeink elrablása, véreink kiüldözése: ezek okozták a szenvedést, az éhséget és a nyomort. Kevesen, nagyon kevesen vannak az országban, akiknek ne jutott volna ki osztályrész a szenvedésekből, fájdalmakból és türesekéből. A vidám gondtalanság elmúlt a fejünk fölül: ki a boldog, aki jobb napokat ne látott volna? Ugy de a szenvedéseknek, a bajoknak és a gondoknak is sok a mértéke: a küzdelem és nehezen szerzett kenyér, mégis csak kenyér!

Azok, akik a nyomorgókon segíteni óhajtanak, akik csökkenteni szeretnék a szenvedést, akik le akarnak törölni fájó szemekről jogos könnyeket: azok most a társadalomhoz fordulnak segítségért, támogatásért, s mindenek fölött pénzért. Amikor Budapest polgármestere a főváros lakosságát arra kéri, hogy kiki segítsen ember-társán, nem találhat süket fülekre. Minden politikának, minden ellentétnek, minden nézetnek el kell némuálnia, amikor a legnagyobb úr: az éhes ember szól hozzá, hogy támogatást kérjen, jó szívet találjon és egy falat kenyér megsegítésére biztasson.

A polgármester a vendéglős- és szállodás társadalomhoz is fordult kérés szavával. A minden gond, baj és küzdelem között, ami a szállodás- és vendéglőstársadalom vállait is nyomja, itt — hisszük — nem lesz hiába-kiáltó szó a polgármester kívánsága. A magyar vendéglős és a magyar szállodás valósággal reprezentánsa a magyar végszeretetnek, annak a jóságosság-nak, amely jellemez bennünket, s amely hagyományunk és büszkeségünk. Ugy hisszük, nem is kell sok szó, nem is kell sok kérdés a vendéglőstársadalomhoz: a jótékony mozgalom legelsősorban a vendéglőssziveket találja meg. A szegények, a szenvedők és az éhezők számára kenyeret, ruhát és meleget kell adnunk ezen a zordon télen, amikor künn sárba olvad a hó, s a Duna felől sütvitve jön a hideg északi szél.

Balassa József.

A forgalmi adó lerovása készpénzben

Az olvasók tájékoztatására az alábbiakban idézzük az általános forgalmi adóról szóló törvény végrehajtási utasításának intézkedéseit az adónak készpénzben történő lerovására nézve:

A készpénzben való befizetésre szóló engedélyért *Budapestben a Magyar Kir. Adóügyi Utmutató és Ellenőrző Hivatalhoz (V., Rudolf-rakpart 6), vidéken az illetékes pénzügyigazgatóságokhoz kell folyamodni.* A kérvényre 5 koronás okmánybélyeg jár. A kérelem szólhat havi vagy negyedévi adókievetési időszakra; a befizetést e kivétési időszak lejártát követő 15 nap alatt kell teljesíteni. Ha a kivétési időszaknak egy naptári évnegyedben való megállapítása a vállalatra nézve nagy megterhelést jelent, a pénzügyi hatóság megengedheti, hogy a vállalat vallomását az év végi zárlat alapján nyújthassa be. Ily esetben is a naptári negyedeket követő 15 nap alatt az előző évi bevételi eredmény alapján részletfizetések teljesítenődnek.

Az adóvallomásnak tartalmaznia kell:

a) a szeptember-december hónapokban elért nyers bevételeket havonként részletezve;

b) ehhez hozzáadandó az adóköteles által saját üzletéből (vállalatából) a háztartásban felhasznált áruk értéke;

viszont levonandók:

a) a fényüzési forgalmi adó alá eső bevételek havonként részletezve;

b) a kivételi forgalomból származó bevételek;

c) az egyéb adómentes bevételek (állami egyed-árusági cikkekből, értékpapir forgalmi adó alá eső ügyletekből, külföldi fizetési eszközök forgalmából, szállítási, biztosítási ügyletből, elvégzett ügyletből stb. származó bevételek), ide tartoznak a 129,500/1921. pénzügyminiszteri számú rendelet szerint a szeptember 1-je előtt foganatosított azon áruszállítások is, amelyek ellenértéke október 31. előtt befolyt;

d) végül a bevökene visszatérített bevételek.

A fennmaradó összeg az adóalap, amely után az 1,5% forgalmi adót le kell róni.

Aki az adót a megszabott határidő alatt be nem fizeti, a késedelem minden megkezdett hónapjára 5% pótlékot fizet. Aki a vallomás benyújtására vagy annak pótlására irányuló felhívásnak a kitűzött határidőben nem tesz eleget, 50% pótlékot fizet. A pótlékot és felémelt adót a pénzügyi hatóság méltányosságából felére mérsékelheti; a pénzügyminiszter további mérséklést is engedélyezhet.

A polgármester nyomorakciója és a budapesti vendéglősök

Abban az akcióban, amelyet *Sípóc Jenő* dr. polgármester indított a budapesti nyomor enyhítésére, komoly és lelkes munka indult meg. Természetes, hogy az akcióban való résztvételtől nem maradhat el a vendéglős és szállodás kar sem. A Budapesti szállodások és vendéglősök ipartestülete a legtermészetesebb melegséggel és buzgalommal siet a főváros polgármesterének támogatására, amikor a nyomor enyhítéséről van szó.

Abban a mozgalomban, amely a nyomorakció céljaira fontosabb anyagi eszközöket akarja megszerezni, legfontosabb az agitáció. Kérjük a szálloda- és vendéglőtulajdonosokat, hogy helyiségekben és ablakaikban helyezték el a polgármester figyelmeztető felhívását, amelyet A Vendéglős mai hírvivata élén közlünk, s amely a fővárosnál és az ipartestület irodájában is kapható.

A pénzügytítés érdekében arról van szó, hogy számolécódulatok és jötekkonysági bélyegeket adnak ki a nemes feladat céljaira. Természetes, hogy minden szállodás és minden vendéglős igyekezni fog résztvenni a gyűjtés munkájában, amint hisszük, hogy a jötekkonyságnak ez elől a módja elől a közönség sem fog elzárkózni, s így az ipartestület tevékenysége révén a nyomorakció céljait jelentékeny összeggel reméljük támogathatni.

A mi bálunk

A jelekből következtetve a budapesti ipartestületünk bálja az idei farsangi elite bálók között foglalja el helyét. A rendezőbizottság, élén az agilitásban felülmutataltan *Kiszel Józseffel*, mindent elkövet a bál sikere és fénye érdekében.

Most vannak nyomás alatt a művészi kivitelű és elkölöl izlésre valló meghívók.

A meghívottak nevei jegyzékbe vétetnek a meghívó nevével együtt. Aki valaki, vagy valamely család részére meghívót önjait küldeni, annak ezen kívánságát az ipartestület irodájában kell bejelentenie.

A bára vonatkozó minden felvilágosítás *Kiszel József* rendezőbizottsági elnök úrnál (IV., Váci-utca 38. sz.) vagy az ipartestület irodájában (IV., Kálvin-tér 2. sz.) kapható.

Első Kecskeméti Konzervgyár Részv.-Társ.

Magyarországi vezérképviselte és mintaraktára:

BECK JAKAB BUDAPEST, VII., Izabella-tér 1. szám.

Telefon: József 21-27.

Hazai likőr-, rum- és szeszáru gyár részvénytársaság

likörkülönlegességei mindenütt kaphatók. * Gyár és irodák: Budapest, VI., Forgách-utca 9/b

Az új vendéglők és szállodák III. osztályu kereseti adója

A fővárosi adófelügyelőség a következő rendeletet adta ki:

A III. osztályu kereseti adó az 1920. évi XXIII. t.-c. alapján az 1922. évre az 1920. évben megállapított adóösszegek figyelembevételével éven elólrando, a most idézett törvény 82. §-ában foglaltakhoz képest a III. osztályu adót csakis az újonnan keletkezett haszonhajtó foglalkozások után kell az 1922. év folyamán megállapítani.

Ehhezképest mindazok, akik újonnan keletkezett haszonhajtó foglalkozás után az 1922. évre elsősorban rovandók meg III. osztályu kereseti adóval, kötelesek 1922. január 31-ig üzletük, vállalatuk, vagy egyéb haszonhajtó foglalkozásuk után az annak megkezdésétől számított, illetőleg fennállása idejére eső kereseti vagy üzleti tiszta nyeresémet bevallani.

Évi tiszta nyeresémnek vették az illetébből vagy foglalkozásból eredő összes jövedelemnek az a része, mely az üzlet vagy foglalkozás folytatásához szükséges kiadások levonása után fennmarad; az illetéltulajdonosnak és általában az adózótészetre kötelezettnek elő kiadásai azonban, amelyek nem az üzlettel vagy foglalkozással járnak, hanem akár magának, akár pedig a családjának és hozzátartozóinak fenntartásra szolgálnak, a jövedelemből, kereséyményből le nem vonhatók.

Aki több vállalatból vagy keresetforrásból huz jövedelmet, köteles minden egyes vállalatról, üzletről vagy keresetről külön vallomást adni.

Azok az adókötelesek, akik *segédekkel dolgoznak, tartoznak a valomsdalkhoz segédmunkásalk jegyzékét csatolni*, amely jegyzékbe a segédek nevei, az üzletbe vagy foglalkozásba belepéltüknek ideje, havi vagy évi fizetésük pontosan kitéendő.

Az az adózó, aki a vallomástételre közzétett fenti határidő után lép a III. osztályu kereseti adókötelesek sorába, adóköteles üzletének megnyitása napjától két hónap alatt köteles vallomást adni, illetőleg 1915. évi XXI. t.-c. 8. §-ában említett állandó vagy alkalmi haszonhajtó foglalkozásának a foglalkozás megkezdésétől számított 15 nap alatt köteles azt az illetékes adófelügyelőségnek bejelenteni.

A III. osztályu kereseti adó alá eső jövedelemnek bevallására, valamint az üzletben alkalmazott segédek bejegyzésére szolgáló őrlapok az adózónak a kerületi elöljáróság adószámviteli osztálya által ingyen szolgáltatnak ki.

A bevalló az őrlap egyes rovatait kitölti s annak bizonyításul, hogy az adatokat saját tudomásához képest pontosan és lelkiismeretesen közölte, eskü helyett polgári becsületiszava zálogul: nevét, valamint a bevallás napját és helyét aláírni köteles.

E vallomás a fentebb kitűzött határidő alatt azon kerületi elöljáróság adószámviteli osztályán nyújtandó be, amelynek területén a haszonhajtó foglalkozását üzi.

Mindazok az adózók, akik az 1915. évi XXI. t.-c. 8. §-ában említett állandó vagy alkalmi haszonhajtó foglalkozásukat annak megkezdésétől számított 15 nap alatt az illetékes adófelügyelőségnek be nem jelentik, vagy akik üzletük, vállalatuk, keresetük vagy foglalkozásukat az államkincstár megrövidítésére irányított szándékból akar szoval, akár írásban valólanul mondják be, avagy vallomásukat bizonyíthatólag hamisított adatokra alapítják, az *adótörvény egészen vagy részben történt eltökéldésával elkövetett jövedéki kthadság miatt* az 1909. évi XI. t.-c. 93., illetve az 1920. évi XXIII. t.-c. 103. (1913. évi 50,000. sz. hiv. összeállítás 201.) §-a értelmében büntettnek.

**Az ipartestület idel közgyűlése
február 24-ikén délután négy órakor lesz.
Mindén hétfőn délután 4 órakor
tagértekezlet.**

Kiterjesztették az árvizsgáló hatáskörét

A magyar királyi miniszterium 10,780/1921. számú rendeletében az árvizsgáló bizottságok hatáskörének, szervezésének és eljárásának újabb szabályozásáról szóló 4401/1921. M. E. számú rendeletet egyes rendelkezéseiben módosította. A rendelet, amelyet a kormány az 1920. VI. törvénycikkből kapott felhatalmazás alapján adott ki, a következő:

A 4401/1921. M. E. számú rendelet 1. §-ának harmadik bekezdése, amely ugy szól, hogy: „Ama cikkekre, amelyeket a fényüzési forgalmi adóról szóló 1920. XVI. t.-c. 5. §-a és az e törvény végrehajtása tárgyában kibocsátott 90,000/1920. P. M. számú utasítás 10-43. §-ai, vételárakra való tekintet nélkül nyilvánítanak fényüzési tárgyakkak, az árvizsgáló bizottságok működési köre nem terjed ki”, továbbá a 2. §. 1. 11. pontja a nevezett rendeletnek, amely szerint: „Közlőhatálya vagy megszabhatja a nyilvános étkezési üzemek (vendéglőkben, kávéházakban, kávétermekben, büffekben, paniókban stb.) az egyes ételek, italok kiszolgáltatását és fogyasztathóságnak mérvét, ugyszintén megdőlathatja, a kiszolgáltatásra kerülő közszükségletti jellegű ételeknek és italoknak, valamint a terítékeknek tájékoztató árt”, „olyképpen módosított a január hó 5-én kiadott 10,780. 1921. M. E. számú rendelet alapján, hogy: „Ez a korlátozás nem vonatkozik a nyilvános étkezési üzemekben kiszolgáltattott cikkek közül azokra, amelyek csupán azért esnek fényüzési forgalmi adó alá, mert azokat fényüzési (különleges fényüzési) vállalatnak nyilvánított üzem szolgáltatja ki”.

Az új miniszteri rendelet értelmében az *árvizsgáló bizottság tájékoztató árai a jövőben a fényüzési, forgalmi adó alá tartozó vendéglőkben is kötelezőkké lettek*, kivéven a cukrászsüteményeket, a házilag készített sült tésztákat, réteseket, fánkot, befőtt gyümölcsöt, csokoládét stb., amelyek általában fényüzési forgalmi adó alá tartoznak.

A borfogyasztás divatja

Ma, amikor ugyszólván farsangonként újabb fánchóbortoknak hódol a nagyközönség, megfigyelésre méltó dolog, hogy mulatozásai alkalmával a „divat” előtt való feltétlenül engedelmessege mellett milyen szerep jut a bor speciális „divat”-jának. Ugyanis különféle időkben más-más vidékről való, más faj, színt, zamátú és elnevezésű borok örültek az átlagnál nagyobb keresetségnek ugyannyira, hogy ezen körülmény a bor árkialakulásánál és a borok beszerzésénél is.

Természetesen az elsőrendű minőség, az ugynevezett „erős” borok mindig „divatosak” maradtak. A szeszélyes fogyasztópublikum azon borokat, melyekért tavaly még rajongott, ma már nem kedveli annyira, tegnap még feltűnően és mondhatnám kizárólagosan hegyi borokat kedvelték, ma már mindjobban érezhető

Hungária-forrás szénsavval telített ásványvize a

„HARMATVIZ”



MEGRENDDELHETŐ: BUDAPEST
SZÉKESFÓVÁROS A SVÁNYVIZ
ÜZEMEBEN

BUDAPEST, 1., Gellért-rakpart 1. sz.
TELEFON: JOZSEF 112-59.

A legjobb és legolcsóbbak a

"GASTRONOMIA"

likőrkülönlegességek

Curaçao Triple sec
 Cherry Brandy
 Chartreuse
 Eckau o.o. (orosz kömény)
 Abricotine

1 literes
 üvegenként
 300.— kor.

garantált tiszta destillált likőrpárlat

Forgalomba hozza:

a Vendéglősök Beszerző Csoportja R. T.
 BUDAPEST, IV., VÁMHAZ-KÖRUT 2.

a szimpátia a homoki édes borok iránt, jöllehet a vérbeli borivók rendületlen lelkesedéssel kitarának a kellő tartalommal és zamattal bíró hegyi borok mellett, s minél szakszerűbben kezelt tiszta és tülerősek ezen borok, annál „divatos”-abbak is egyuttal.

A fogyasztásnál érezhető „divai” változásnak egyik okozója, hogy a publikum a gazdasági előtoldások folytán megváltozott és hogy a régi törzsvendégek helyett újjak jöttek, akik a borivást bárkokban kezdték meg kultiválni agyonvignettázott, kétes származású u. n. „valódi különlegesség”-ekkel, természetellenesen édes-és szagosborokkal, s így miután anyagi helyzetük lehetővé teszi a borivás rendszeres élvezetét, mindenütt „édes”-bort keresnek.

Ezekkel a laikus kezdőkkel szemben mennyivel inkább dicsérendő azon újabb mondhatnám „divatos” szokása a vendégeknek, hogy állandóan kedvelt borvidéktől, sőt mi több a jó bora után magát ismerterre és kedvelté tett termelőiől való bort követelnek törzszakalakra. Ebben már bizonyos öntudatot, mondhatnám rutint látunk, mely a vendéglősöknek kereskedelmi szempontból is nagy értéket jelent, mert ha valamelyik egy bizonyos általa már kipróbált termelőnek a bórával magának is jó hírnevet szerzett, milyen reklám az, ha a meghívókra, mint ahogyan azt már igen gyakran látuk, fel van tüntetve az is, hogy a szóbanforgó estélyen, összejövetelen a zene szolgáltatása mellett az is, hogy milyen borvidék, melyik a közönség által kedvelt termelő bora lesz felszolgálva. Ez a rendszer szinte lavinaszerűen megszaporítja a jó bor révén a borfogasztó publikumot, mely nemcsak egyedül a vendéglős, de követve már a termelő érdeke is.

Erre az élelmes kereskedelmi politikára már a termelők is kezdenek rájönni és a vendéglős testületnek e téren mindenen, még áldozatok árán is segítségére vannak, így például legutóbb is létesült egy nagyobb arányú pince, ide hozatta fel egy nagytermelő különböző vidékről borait, hogy mint kereskedelmi értelemben vett első kéz, olcsó árak kalkulálásával igen nagymennyiségű és kiváló minőségű termését ismertté és közkedvelté tegye.

Mindenestre nagyon ürvendetes a nagytermelők-

nek ez a vállalkozása, mert ezáltal lehetővé van téve, hogy a mai nehéz gazdasági helyzet és igen magas, sőt emelkedő szállítási költségek mellett itt a helyszínen megszerezhető ugyanazon az áron azon bor, melyért évek hosszú során át a vendéglős már szilret idején, fáradságot nem kímélve kiment kedvelt termelője szőlőjébe és viselte a szállítási nagy költségét és kockázatait is, ugyisint prompt szüksgélete kiegészítésénél reá volt szorulva sok esetben arra is, hogy másod-, sőt harmadkézből vásároljon bort.

Rendelet

a fényüzési forgalmi adóról szóló 1920. évi XVI. t.-c. végrehajtása tárgyában kiadott 1920. évi 90.000. sz. Utasítás névely rendelkezésének, valamint az ezt kiegészítő és módosító 11,811/1921. és 23,062/1921. számú rendeletek módosítása és kiegészítése tárgyában.

Az 1920. évi 90000. sz. Végrehajtási utasítás 28. §-a helyébe lép:

7. §. 2. Az edények (ldnyérok, illak, poharak, korsók, üvegek) és egyéb használati tárgyak (hamutartók, gyufatartók, tintartók) abban az esetben:

a) ha nem a saját anyagukban színezettek,
 b) ha etetéssel (maratással), csiszolással, véséssel, vagy kézféjlesztéssel díszítettek, végül ha megrendelésre valamely egyén vagy család címerével bármint módon díszítettek.

Az edény szélének vagy a fenekének csupán a használhatóság céljából való egyszerű lecsiszolása, vagy pedig az edény részeinek egyszerű csiszolással való összeillesztése, továbbá az előállító gyár, avagy a megrendelő cégének vagy az edény formtervezőnek maratással, csiszolással vagy véséssel való egyszerű megjelölése, végül az etetéssel (maratással) eszközölt egyszerű keret magában véve még nem tekinthető díszítésnek.

A homályos, avagy tejfevből készült egyébként díszítetlen lámpaernyő és lámpatüveg nem fényüzési tárgy.

13. §. Fényüzési tárgyak:

I. A külföldről behozott szeszesitalok.

II. A belföldön előállított, illetőleg termelt szeszesitalok közül:

1. a likőr (bármilyen elnevezése van),
 2. a likőr előállítására való kompozíciók és esszenciák,

3. a valódi jamaikai rum (cukornádrum),

4. az azalbor,

5. más belföldi bor — a gyümölcsbort is ideértve — abban az esetben, ha a kiskereskedelmi ára meghaladja az alábbi értékhatárt:

a) kimért bort literenként a 80 K-át,
 b) palackbor, a palack árát is beleértve

1 literes üveg a	100 K-át,
7 decil. " a	80 K-át,
5 " " az	50 K-át,
3 1/2 " " a	40 K-át,
2 1/2 " " a	30 K-át,

Más ürtartalmú üveg értékhatára az egy literes üvegre fentebb megállapított értékhatár arányában számítandó.

14. §. Fényüzési tárgyak:

Különlegességek:

Triple sec
 „Ex” gyomorerősítő likőr
 Fleurs d'Orange
 Diókrem
 Valódi Jamaika Rum
Baritokok
Cocnailek

„EX”

LIKÖR, RUM- ÉS COGNACGYÁR R. T.

GYÁR:

Budapest, VII., Dob-utca 63

Telefon: József 90-68

Kartársaink figyelmébe!

A legelső minőségű fehér és vörös palackborokat messze felülmúlja a

„Menyecske“

A közönség körében a legnagyobb kelendőségnek örvend.

Forgalomba hozza:

a Vendéglősök Beszerző Csoportja R. T.
Budapest, IV., Vármház-körút 2.

Borpincészet: **BUDAFOK.**

1. A pástétomok;
2. a külföldi sajtok, ide nem értve a feldolgozott, avagy gomolyában levő liptói turót;

3. a belföldi csemegesajtok, amilyenek pl. a pusztadőri, imperiál, derby, mágnás, hunnia, havasi, lucullus stb. Nem tartoznak ide a keménysajtok, mint pl.: a belföldön készült emmentali, groyi, trapista, kárpáti, magyaróvári stb., továbbá a liptói turó, székelyturó és egyéb juh- vagy tehenturó.

15. §. Fényűzési tárgyak:
a délygümlöcsök és a gyarmatárúk közül a következők:

a dobozba csomagolt füge, a datolya, a mazsola, malagaszőlő, a prinsesz-mandula, az arachit (földi dió), továbbá a külföldről behozott gyümölcs- és főzelék-konzervek, a külföldről tavasszal behozott korai gyümölcsök és főzelékek, továbbá a vanília, a szerencsedióvirág, a szerencsendió, a banaan, az ananász, az oliva, a citromád, a kápri, a külföldi mustár és a pástétom-fűszer.

(Folytatjuk.)

TESTÜLETI ÉLET

— Hivatalos közlemények —

Rovatvezető: WALTER KÁROLY főtitkár

A III. kerületi vendéglősök értekezletei. A különböző folyó ügyek megbeszélése céljából a III. kerületi kartársak minden hónap második keddjén délután 4 óra-
kor találkoznak Irtzl István úr (III., Templom-utca 17) vendéglőjének külön helyiségében. Külön értesítések helyett kéri az elnökség, méltóztassanak a t. tagok egész évre tudomásul venni a terminusokat, hogy az értekezleteken saját érdekében minél számosabban megjelenjenek. Az előre megállapított találkozási napok a következők: február 14-én, március 14-én, április

11-én, május 9-én, június 13-án, július 11-én, augusztus 16-án (szerda), szeptember 12-én, október 17-én, november 14-én és december 19-én.

Panaszok a revizió ellen. Tekintettel arra, hogy az utóbbi időben az italmérsi engedélyek revizióját végző hatóságok eljárása ellen több méltányos panasz fordult elő, a budapesti ipartestület elnöksége arra kéri a m. t. ipartestületi tagokat, hogy minden fogos és konkrét panaszt, amely az italmérsi engedélyek reviziójával kapcsolatos, az ipartestület elnökségéhez írásban terjesszék be. Ezeket az elnökség összegyűjtve a m. tit. pénzügyminiszterhez fogja mielőbb felterjeszteni.

HIREK

— **Enyhítsük a nyomort! Pénzbeli adományok Nyomorenyhítő akció** címén a polgármesteri hivatalba (Központi Városház, I. emelet 95. sz.) küldendők, a természetbeni adományok pedig a tanács közjótékony-sági ügyosztályában (Központi Városház, III. pavillon, I. emelet 12. sz.) jelentendők be, ahol azok átvételről gondoskodni fognak.

— **Ezüstlakodalom.** Az őszinte kartársi rokonérzés lélekemelő megnyilatkozása azon fényes ünnepség, amely január 24-én rendeznek Kóvári Jenő és neje Jung Helén tiszteletére házasságuk 25-ik évfordulója alkalmából a kartársak. Kóvári Jenő iparunk egyik ékessége, aki immár 30 évet meghaladó őnzetlen munkásságával szolgálja iparunkat. Nincsen és nem volt olyan mozgalom, amely iparunk javára indítottat, hogy abban Kóvári Jenő mint szereplő ne vett volna részt.

Még nem volt Kóvári Jenő önálló vendéglős és már azok sorában találjuk, akik iparunknak képeiteléshez kötéséért dolgoztak.

Az ő agilitása és iparunk iránti őszinte szeretete sok igen értékes munkást szerzett igazságos törekvéseinknek. A vendéglős szakoktatás, az országos nyugdíjgyestület, az országos szövetség, a vendéglősöthon (menedékház), a vendéglősök beszerző csoportja létesítése körül Kóvári Jenő lelkes munkásságával mindig eljárat és Kóvári Jenő mindig a kezdeményezőket támogatók sorában találjuk. Szerény, megnyerő modorával, széleskörű ismereteivel és fényes beszélő képességével igen sok barátot szerzett ügyünknek. De nemcsak ügyünknek szerzett igaz barátokat, hanem szerzett önmagának is. Ezek az őszinte, igaz barátok rendeznek most január 24-én este 8 órakor a Kiszél József-féle Klotild vendéglőben (IV., Váci-utca 38. sz.) boldog és példátadó házasságának negyedszázados évfordulója napján ünnepi lakomát, hogy kifejezésre juttassák a meg

Vendéglői konyhafelszerelési cikkek szaküzlete

Székely János és Társa vaskereskedő
Budapest, IV., Vármház-körút 12. (Szikszal vendéglő mellett)

• Szállodások és
vendéglősök részére
• 10% árengedmény

Szent-Margitszigeti ásványvíz.

SZÉNSAVVAL TELITETT ÜDITÓVIZ ■ Megrendelhető: SZENT-MARGITSZIGET GYÓGY-FÜRDŐ R. T.-NÁL. ■ A vidéki szállítás is újabb megkezdődött. TELEFON: 36-52.

mindig fiatal pár iránt igaz tisztelettel, őszinte nagrabecsültsüket és változhatatlan szeretetüket. Hisszük, hogy *Kövéri* Jenő barátai és tisztelői mindannyian jelen lesznek a fényesnek, melegnek és nagymértékűen igényes estélyen. A magunk részéről őszinte szívből kívánjuk, éltesse a jó isten a boldog házaspárt még igen-igen soká a legjobb egészségben és boldogságban, hogy aranylakodalmukat is abban a frissességben ünnepelehesük, mint amilyenben ünnepeleljük ma ezüstlakodalmukat.

— **A Láthatatlan Vendég estéje és a vendéglősök.** *Huszár* Károly nemzetgyűlési képviselő, volt miniszterelnök a nyomorgók megsegítésére tudvalevőleg szeretetteljesen rendez a parlament kupolacsarnokában. Ezen az estélyen a Láthatatlan vendég — a nyomorgó szegény emberek számára, — harminc milliót kíván összehozni *Huszár* Károly, akihez már több mint tizenöt millió be is folyt. Az estélyen való részvétel *tíz ezer korona*, amiért a teát és néhány süteményt kapnak a vendégek. **A budapesti vendéglősök, kávéosk és cukrászok,** — miként azt a vendéglős iparstíletben tartott értekezleten elhatározták, — **a Láthatatlan Vendég Estélyére az összes ételeket, italokat, süteményeket, díszítéseket és felszolgáldást ingyen bocsátják rendelkezésre.** A vendéglős iparstílet tagjai részéről pár perc alatt egyfűt voltak a szíves és nemeslelkű ajánlatok: az esély összes költségeit ekként a vendéglősök, kávéosk és cukrászok ajánlották föl a nemes és jószívű mozgalom érdekében.

Rubinek Gyula

A Vendéglős legutóbbi száma már a gépben volt, s így csak röviden jelenthettük mult számunkban a lesújtó hírt: *Rubinek* Gyula volt kereskedelmiügyi magyar királyi miniszternek, a vendéglős és szállodásipar nagy halottjának elköltözését. *Rubinek* Gyula neve kitörülhetetlen betűkkel van iparunk történetében feljegyezve, őszinte kegyeletünket maradóan módon kívánjuk leróni azon nemeslelkű jóakarónk iránt, aki megértéssel intézte ügyünket. *Rubinek* Gyula volt az, aki *belátta harmincöt éves kérésünk jogosságát, kérő szavunkra készséggel teljesítette óhajtatásunkat és 1920 szeptember 18-án kelt 53,021. sz. rendeletével iparunkat képesítéshez kötötte.* *Rubinek* Gyula ezzel a miniszteri ténykedésével, minden magyar és iparát szerető vendéglős szívében maradóan emléket és az utódok háláját biztosította magának. Iparstíletünk elnöksége *meleghangú levélben* fejezte ki övezvények mélységéig részvétét, temetésén testületileg vett részt, emléket a január 17-én tartott rendkívüli elüljárásság ülésének *jegyzőkönyvében örökött meg és fájdalommal a jelenlévők felállásával adott kifejezést.* Áldott legyen emléke, amely lelkeinkben örökök él.

— **Halálozás.** *Zsigmond* János vendéglős az iparstílet tagja, január 2-án hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése január 4-én volt a rákoskeresztúri temető halottsházából a legnagyobb részvét mellett. Családján kívül az elhunyt több kártársa jelent meg a végtisztelességen és kísérte utolsó útjára a közismert vendéglőst.

Pomper Izidor pécsi rácvárosi vendéglős január 12-én meghalt.

— **Országos borgazdasági kiállítást** tervez augusztusra a Szőlősgazdák Országos Egyesülete.

— **A vendéglősök címjegyzéke.** Gyakorta fordulnak a vendéglősiparstílethez és az országos szövetséghez a vendéglősök címjegyzékért. Az évek óta nélkülözött hiányt most teljesen pótolja a **Vendéglős és Szállodás Évkönyv**, amely a budapesti szállodások és vendéglősök pontos jegyzéke mellett az ország összes vendéglősének névsorát is közli. Az **Évkönyv ára 100 kor., vidékre 110 kor.** és kapható **A Vendéglős** kiadóhivatalában.

— **Az Egyetértés Sport Club tuncmáltásága.** Az **Egyetértés Sport Club** szokásos évi tuncmáltáságát január 30-án este 10 órakor tartja a fővárosi Vigadó összes termében.

— **Mentések a rekvirálástól az iparosok műhelyei és raktárai.** A kereskedelmiügyi miniszter 91,063. XVI. 1921. sz. leiratával utasította *Borsos* Endre lakásügyi miniszteri biztost, hogy intézkedjék az iránt, miszerint a lakásügyi hatóságok mellőzzék az ipari vállalatok helyiségeit és az ilyen helyiségeket igénybevetelő ügyében csak a miniszter meghaladása után határozanak. Természetesen ez a rendelet a vendéglősiparra is vonatkozik.

— **Vendéglős vacsorák.** A vendéglősök vacsorái minden alkalommal pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek: Február 3-án *Szilva* Lajos úrnál (VII., Baross-tér 13), február 17-én *Gambrius* étermében (VII., Erzsébet-kört 27), március 3-án *Hack* István úrnál (VII., Rákóczi-út 43), március 17-én *Körmay* István úrnál (VI., Teréz-kört 17).

— **Felemték a villám árát.** A fővárosi közgyűlésé harminc százalékkal felemték az elektromos áram általános eladási árát, ennek következtében az elektromos áram hektovatt óránkint az egy korona helyett 1:30 korona lesz. Ugyancsak 30 százalékkal emelkednek az összes többi villámárak is. Az emelés visszamenőleg január 1-től lépett életbe.

— **A Jóbarátok uzsonnája.** A vendéglősök Jóbarátok asztaltársasága január 25-én *Kanarás* Mihály pénztáros úrnál (VIII., Kún-utca és Tisza Kálmán-tér sarok) tart társas uzsonnát.

— **Csökkentették a külföldi értékpapírok vagyonválságát.** A vagyonválságról szóló törvény értelmében a külföldi értékpapírok névértékének 20 százalékát a kormány annak idején zárolta. Most a pénzügyminiszter újabb rendeletet adott ki, amely szerint, ha a válságköteles bebizonyítja, hogy külföldi értékpapíraitra 1920 december 20-ika előtt az árfolyamérték 30 százalékát meghaladó kölcsönt vett fel, az ilyen értékpapír után csak tíz százalék, ha pedig az árfolyamérték 50 százalékát is meghaladó kölcsönt vett fel, a külföldi papírokat, ugy csak öt százalék válságot kell fizetni.

— **Árverés.** Vendéglői berendezés árverésre kerül január 24-én délután fél 3 órakor Budapesten VIII. Kenyérmező-utca 1.

— **A mentők segítése.** Iparstíletünk elüljárássága méltányolva azon kiváló és önfeláldozó szolgálókat, amelyeket a Budapesti Önkéntes Meniőegyesület az emberiség javára végez, elhatározta, hogy a *Szilveszter esti összes bevétel 2%-át anyagi helyzetük javára fordítja.* Ezen összeget, hogy az egyesületet az adminisztrációs költségektől megkímélje, pénzbeszedőnk, *Gross György és Köhler* Károly által szedeti be, és egyösszegben juttatja az egyesület pénztárába. Időkiméles tekintetéből tisztelettel kérem iparstíletünk azon tagjait, akik ezen 2%-ot még nem adták át a pénzbeszedőnek, sziveskedjenek az mielőbb iparstíletünkbe beküldeni. *Keszey* Vince iparstíletüli elnök.

— **Írógépet** megvételre keres az Iparstílet. Árjainatok leadandó a föttírártal.

KUGLER HENRIK UTÓGA GERBEAUD R. T.

— **A fölmentő ítéletek.** Egy beadott kérelemre a budapesti ipartestület elnöksége ezt a választatot kapta: A Budapesti kir. büntető törvényszék elnökétől. A múlt hó 30-án kelt 451/1921. számú megkeresése folytán értesítem, hogy a felmentő ítéletek kiadmányainak a vádlott s az államrendőrségi főkapitányság részére leendő kiadmányozását — erre irányuló törvényes intézkedés hiányában — el nem rendelhetem; annak azonban nincs akadálya, hogy amennyiben a felmentett vádlott akár a főtárgyalás befejezése után, akár későbbben ez-iránti indokolt kérelmet előterjeszt, neki a felmentő ítélet kiadmányai ki ne adassék. Budapest, 1922 január hó 10. napján. *Wittrich József* s. k., h. elnök.

— **A magyaróvári kir. herceg szállója.** A magyaróvári királyi hercegi uradalom sörgyára az Esterházy uradalomtól megvásárolta a csomai *Korona vendéglőt*. A királyi hercegi új tulajdonos az itt-ott kopott vendéglőt helyén 40 szobás szállót épít és nagyvendéglőt.

— **A budapesti állatvásárok.** Országos állatvásárok: május 28—29, *marhavásár*: január 5, február 1, május 24, június 14, június 28; *borjú és juhvásár*: augusztus 14, szeptember 7, december 7 és 27; *marha-, borjú- és juhpióvásár*: április 18, június 6, szeptember 23; *lovásár*: február 1, május 24, június 14 és július 28-án.

— **A bor.** A *borpiac üzeletlen*, mert vevő nagy tételeben nem jelentkezik. A pénzhány mellett az is fokozta a borpiac pangását, hogy a magyarországi és osztrák vasuti tarifaemelés rontja a magyar bor versenyképességét.

— **A vagyonváltás fizetése.** A pénzügyminiszter 77/1922. számú körelete az *ingatlan vagyonváltásról* szóló törvény egyes rendelkezéseinek magyarzata tárgyában a következőket tartalmazza:

Olyan esetekben, mikor egy földterületnek *több a tulajdonosa* és a földet *osztatlanul* birtokolják, a vagyonváltásot minden egyes birtokos a saját *birtoklása arányában* tartozik fizetni. A váltás összegét tehát úgy kell megállapítani, mintha a birtok tényleg és természetben meg volna osztva. Mivel a kincstár joga a vagyonváltásra *1921 szeptember 7-én* nyílt meg, a váltás összegének megállapítása szempontjából, hacsak a törvény másképp nem intézkedik, *ez az időpont az irányadó*. Ha a tulajdonos *1921 szeptember 7-ike* után meghalt, úgy kell megállapítani a vagyonváltásot, mintha a kivételkor még életben volna. És ez a *váltásösszeg, mint ieher szállt át a jogutódokra*. Ha *1921 szeptember 7. után* osztottak fel valamilyen ingatlant, azt figyelembe nem kell venni. A váltás az *akkori tényleges állapotnak megfelelően* vetendő ki és azt az köteles megfizetni, aki az esedékesség napján az ingatlan *birtokosa volt*. Az új tulajdonosok közigyezői okirattal bizonyítják, hogy a megosztás *1921 szeptember 7. előtt* megtörtént. A rendezet 3. pontja szerint a *harcvonalban szolgáltak kedvezményét* úgy kell értelmezni, hogy ez megilleti az olyan kőtelezetet is, aki egy évnél rövidebb ideig szolgált ugyan a harcvonalban, de hadifogságba került és a *hadifogságban töltött idő* a harc-vonalszolgálattal együtt legalább egy esztendő tisz. ki.

— **Pestisjárvány.** A székesfőváros tanácsa a következő hirdetésny adta ki: **A pestis Európában három helyen, Párisban, Konstantinápolyban és Nápolyban** fel lépett. Bár ennek a veszedelmes ragálynak nálunk nyoma sincs, a főváros tanácsa kellő előrelátással már most meg akar tenni minden intézkedést, hogy e betegség behurcolását megakadályozza. A pestis felépésének elősegítője a *tisztaság hiánya* és a lakásokban taláható rovaroknak elszaporodása. A tanács felhívja a közönséget, hogy testének, ruházatának fokozott tisztaságára különös gondot fordítson, a takarításra a legnagyobb gonddal ügyeljen, a rovarokat multhatatlanul irtsa ki. Felhívja a háztulajdonosokat és házfelügyelőket a házak tisztartására, a patkányok és egerek irtására, a *vécscsopok rendbentartására*.

— **Tessék fénytűzni!** *Az Est* írta ezeket a sorokat, amelyek a vendéglőspárt érdeklik elsősorban: Megint csak hiát kell adni a gondviselésnek, hogy budapesti képviselőtestület olyan kitűnő, mindenre gondoló bácsikát bízott meg, mint az általunk már többször, de hajh, még mindig nem elégszer megénekelt Árvizsgáló Bizottság. A derek gyorgorvondviselő intézet most újabb rendeltetl talpalja meg boldogságunkat. Ne gondoljon senki holmi közönséges, köznapni öbletre, ami mindenkinek eszébe juthatna. Nincs szó például arról, hogy az Árvizsgáló Bizottság valaminek az árát hirtelen és meggondolatlanul lejjebb szállította volna. Islen őrizz! Sokkal költőbb és szellemesebb dolog az, amiről meg kell emlékeznünk. Az *Árvizsgáló Bizottság lehetnév tette, hogy a legszerényebb anyagi viszonyok közt élő pestiek is fényt izzeksenek*. Általános a panasz, hogy Budapest a könnyelmű pénzpocskolás és tobzódó fényezés városává romlott. „Símmy babám, simmy”, éneki Budapest és kurgujatva rohan a végso züllésbe. Ezen pedig, úgy látszik, sehogyse lehet segíteni, se adóval, se szigorú rendszabályokkal. Az Árvizsgáló Bizottság tehát fordított egyet a dolgon. Ha fényezés, hát legyen fényezés, gondolta magában, de legalább a szegény kishatalnokoknak is jusszon egy kis örömlük belőle! Es az Árvizsgáló Bizottság elrendelte, hogy *mostantól kezdve a fényezési vállalatoknak mindösszt vendéglőkben is lehessen kapni irtes főzeléket meg főzelék-fellettel-* Irányár az előbbinél csekély hét korona, az utóbbinál tizenöt. És ha valakiben ennek dacára az a zavaró érzés támadna, hogy ez mégsem egészen silszerű fényezés, a jó Árvizsgáló Bizottság arról is gondoskodott, hogy teljes legyen az illúzió: az illető helyeken a fizetőpincéreknek joguk van külön *fényezési adót is hozzászámítani* az irtes vagy feltétes főzelékhez. Hát nem megalto? Sónajha köszönjük. Mert ez után a lételemelő és atyai intézkedés után, ugy-e bár, igazán csak rettenetes ember lehet, aki még mindig ragaszkodik ahhoz az érthetetlen közvélemény feloldozó rögeszméhez, hogy az *Árvizsgáló Bizottság teljesen másképpes intézmény, melynek miteőlből megszűntetése volna számunkra a legkellemesebb feltétel*, ha mindjárt főzelék nélkül is?

Kiváló villányi borainkat
ajánljuk waggontételekben **vendéglősöknek**
csatlak hordónkint is.
WIEDEMANN & EBER bormagykereskedők
Budapest, VI., Andrásy-út 9.
Pincék: BUDAFOK, Kossuth-utca 72 és Sörház-utca 10.
Telefon: 15-10. — Sörgyőcin: Weinexport Budapest

DREHER-COGNAC
SPECIAL V. S. O. CABINET

DREHER ANTAL SERFÖZDÉI R. T.
KÖBÁNYA
Telefon: József 58—11

Városi iroda:
VIII., Nátýás-tér 15. sz.
Telefon: József 25-21

Értesítés.

A vendéglős testület régi óhajának megfelelően különféle vidéken fekvő szállótelepeimen termelt boraimat a budapesteni létesítmény címémbé hozattam fel (VI. ker., Aradi-utca 16. Telefon: 158-10), hogy így módon elsőrendű borokból való szilkségletüket a helybeli vendéglők első kézből minél olcsóbban beszerezhessek.

Tisztelettel

Csepány József szállónagybirtokos
Budapest, VI., Aradi-u. 16. Telefon: **158-10.**

Üzenet, válasz

Litschel Mór vendéglős Nagykanizsa. Az 1884. XVII. ipartörvény 21. §-ának értelmében a város tanácsának nincsen joga a vendéglői iparengedélyért olyan szokatlan magas — 5000—20,000 K — díjat szedni, mert a törvény világosan kimondja, hogy 10,000-nél több lakossal bíró városban az iparengedély díja 20 K. Budapest főváros tanácsa kérte a minisztertől az iparengedély díjának — 40 K — felemelését, a miniszter azonban nem engedélyezte a magasabb díjat. Ha Nagykanizsa város tanácsa a törvény egyes rendelkezése ellenére magasabb díjat szed, tessék per útján visszakövetelni.

Köszönettel nyugtázzuk az Országos Szövetség számára a következő m. t. tagtársaktól beérkezett 100 korona tagdíjakat: *Hoffer László* (Cegléd) 100 korona, *Sill Lajos* (Pécs) 100 korona, *Kováts József* (Köszeg) 100 korona, *Kiss Lajos* (Debrecen) 100 korona.

Munkaközvetítés

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya január 8-tól 17-ig terjedő időben elhelyezett: a) *férfiakat*: 1 éttermi segédet kisértő munkára, 5 éttermi segédet állandó munkára, 3 szakácsot, 2 konyhamészáros, 6 csapost, 11 evő-eszköz tisztítót, 1 tányéroszt, 23 háziszolgát és 1 szobakéfélt.

b) *Nőket*: 1 gazdaasszonyt, 4 felirónót, 10 szakácsnőt, 2 kávéfőzőnőt, 14 kizéleányt, 6 felszolgálónót, 10 futóleányt, 26 takarítónót, 69 mosogatónót és 16 mosónót.

A folyó hó 17-iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak: a) *férfiak*: 1 csapos, 1 háziszolga; — b) *nők*: 4 szakácsnő, 2 térszakácsnő, 21 kizéleány, 4 salátásleány, 4 futóleány, 1 takarítónő, 4 mosogatónő.

Foglalkozást keres: a) *férfi*: 58 éttermi segéd, 4 borász, 2 konyhafőnök, 11 szakács, 2 konyhamészáros, 19 csapos, 5 portás, 8 evőeszköz tisztító, 7 háziszolga, 3 bérzsolga és 1 liftés.

b) *Nő*: 1 gazdaasszony, 6 felirónó, 2 ruhakezelőnő, 14 szakácsnő, 1 kávéfőzőnő, 6 kizéleány, 3 szobaasszony, 6 szobalány, 10 felszolgálónő, 10 futóleány, 57 takarítónő, 51 mosogatónő és 4 mosónő.

Felélős szerkesztő: ABA SÁNDOR.

Kiadó: A SAJTÓBIZOTTSÁG.

Szent-László könyvnyomda nyomása, Budapest, VIII., Rókk Szilárd-utca 28.

Szállodai, vendéglői és kávéházi

üvegárúk

ERNARDT JÁNOS UTÓDA
SZITNER FERENC
Budapest, IV., Mária Valéria-u. 1

a Schreiber J. Unokaöccsei
Üveggérfalnak lerakata.

a Bristol szállóval szemben.
TELEFON: 8-37.

Szolid árak, pontos kiszolgálás.

Schaumburg-Lippe Herceg
borpincészetének borai és pezsgői.

VILÁNYI PEZSGÓGYÁR ÉS BORPINCE R.-T.
BUDAPEST, V. KER., NÁDOR-UTCA 16

Balatonmedi borügynökség Niederecker Ferenc
BALATONFÜRED. Függetl. Vendéglős.
előnyösen közvetít jó Füreidi és Csopakli borokat.

VENDEGLŐSÖK TÚZELŐANYAG BESZERZŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁGA

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZÁM

Raktárak: Dunaparti teherpályaudvar.

Szállít: szenet, fát, Cséry-kokszot maximális áron alul.
TELEFON: JÓZSEF 73-28.



VENDEGLŐSÖK BESZERZŐ CSOPORTJA R.-T.

BUDAPEST, IV. KERÜLET, VÁMHÁZ-KÖRÜT 2. SZ.

Igazgatóság: Vármész-körút 2. I. em. Előző osztály: Vármész-körút 2. Művelőint.

TELEFON: IGAZGATÓSÁG: JÓZSEF 72-57.
{ ELOSZTÓ OSZTÁLY: JÓZSEF 73-28.
FŐPÉNZTÁR: JÓZSEF 73-28.



AMBRA

EGYESÜLT LIKÓROVÁRAK
ÉS
GYÜMÖLCSLEPÁRÓLÓ
R.T.

BUDAPEST
VII. ILKA-UTCA 25-27.

TELEFON:
JÓZSEF 22-44

LIGNEUM

**HÁZTARTÁSI ÉS KONYHA-
FELSZERELÉSI CIKKEK,**
BUDAPEST, IV., VÁMHÁZ-KÖRÜT 6. SZÁM.
Szállodások, vendéglősök stb. engedélyben.

**Vidéki kártársak
találkozóhelye**

KESZÉY VINCE étterme Budapest, VII., Rákóczi-út 44